

СТАЛЕР

СРЕДНЕВАЯ ЦЕЛТА
ОРГАН ПАРТИОМ,
ЗАВКОМ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 279 (1470)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ВЫПОЛНИТЬ УКАЗАНИЯ ГЛАВКА

15 по 25 ноября на заводе работала комиссия Главного Управления трубопроводной и трубопроводной промышленности. Комиссия под руководством заместителя начальника Главка тов. Большакова, провела большую и плодотворную работу. Она сделала деталировку програму составления производственной и финансовой деятельности завода за 1940 год.

Комиссия оценила ряд серьезных недостатков в работе, многие из которых завод оказался в тяжелом финансово-хозяйственном состоянии, из-за этого под угрозой прекращения поставок топлива, электроэнергии, имел затруднения с выплатой заработной платы рабочим.

В приваке по Главку, составленном в результате работы этой комиссии о работе главного инженера, до настоящего момента, есть серьезные недостатки в производственной программе по количеству и качеству продукции, качеству сырья, основным методам и приемам, результатам выполнения работ, качеству и количеству топлива, качеству и количеству электроэнергии, отсутствию активной борьбы с левосторонней заводоуправления.

В приваке отмечено также, что на заводе слаба технологическая дисциплина и совершенно неудовлетворительно ведется борьба с ее нарушением. В результате этого количество выходов за пределы нормы достигло 311 случаев потерей 4925 тонн продукции, отчего заводом потеряно 939 тысяч рублей убытка.

Для ликвидации отмеченных выше недостатков в приваке указаны цели и мероприятия, обеспечивающие улучшение всей работы завода.

Большое внимание в приваке уделено улучшению работы паровых котлов и трубопроводных сетей. В приваке указано, что надо сделать, чтобы ликвидировать утлые места, мешающие нормальной работе. Особое внимание обращается на необходимость установления более твердой технологической дисциплины.

В пункте 34 привака говорится: «машинами паровозного парка № 1 тов. Волкову и парка № 2 тов. Владимирова повсега более ретельную борьбу с выпуском плавок не по заказу, с нарушением и без учета норм, установленных заводоуправления». Своей практической оценкой тов. Козлов подчеркнул необходимость знания, получаемых на курсах, мастеров социалистического труда.

Глава отдела директора и главного инженера завода принят необходимые меры прекращения перерыва мазута, дров и торфа, привлечение к строгой ответственности начальников цехов, дружинников и рабочих.

Напомним также, ироничный тон в отношении деятельности завода и работы складского хозяйства.

Приказ № 187 Главного Управления — конкретная программа действий для коренного улучшения работы завода. Заводу хозяйства, партийная и профессиональная организация заключаются в том, чтобы по большому числу выходов за его выполнение.

Стахановец Козлов

Василий Васильевич Козлов пришел в леспромхозный цех в 1930 году. На производстве он стал быстро расти, освоив несколько профессий. Первое время работал подручным резчика на прессе, затем он перешел помощником заготовщика на прокатной стане. Как出色的 производитель, имеющего организаторские способности, в 1935 году тов. Козлова выдвинули бригадиром нагревательного цеха.

Когда по всей стране широко развернулось стахановское движение, Василий Васильевич твердо решил — не отстать. С жадностью он знакомился с лучшими образцами стахановской работы, перенимал методы высшего производительности. Систематически перенимая нормы его бригады, завод одно из первых мест в цехе по показателям работы.

Своей практической оценкой тов. Козлов подчеркнул необходимость знания, получаемых на курсах, мастеров социалистического труда. Он настойчиво добивается проведения вечерних режимов работы, выполнения технологических инструкций. Перед началом смены, получив задание от мастера, тов. Козлов внимательно знакомится с проектом работы, выданным ему бригадой и своевременно сообщает руководителю смены что ему потребуется для производственной работы.

Василий Васильевич в цехе уважают. Он пользуется большим авторитетом и потому



Василий Козлов, бригадир нагревательного цеха леспромхоза.

цеха старается овладеть, почетное звание члена великой партии Ленина — Сталина и коммунист с честью выполняет свою авангардную роль на производстве.

Для достижения побед в социалистическом соревновании тов. Козлов умело мобилизовал свои коллективы на выполнение выданных обязательств. Дружной настойчивой работой его бригады за месяц в месяц значительно перевыполняют нормы. За октябрь бригада получила задание на 110 процентов.

Коллектив тов. Козлова обещает вложить успехи своей работы и выполнить досрочно декабрьский план. А. Бирюков

Перевыполним декабрьский план

Работа нашей бригады на выполнении моих распоряжений. В отдельные дни мы выполняем нормы на 110—120 процентов, а первого декабря планку свернули на 6 часов 40 минут, вместо 8 час. 20 мин. по графику.

Успехи в работе явились результатом усиленной ответственности за выполнение приказа Наркома № 893. Мы перешли «своей» работу, расставили людей так, чтобы каждый твердо знал, за что должен отвечать.

Я систематически проверяю

выполнение моих распоряжений. Каждому члену бригады оговариваю нормы, добиваясь того, чтобы бригады были обеспечены всем необходимым материалом. Лучшее мы стали удаваться и за месяц.

Коллектив моей бригады обязуется выполнить все условия в току, чтобы выполнить декабрьскую программу не ниже чем на 120 процентов.

И. Васильев,
бригадир работ по выделке старого мазута.

ТРУДИЯЩИЕСЯ НАШЕЙ СТРАНЫ ВСТРЕЛИЛИ ДЕНЬ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ УСПЕХАМИ

Стахановцы Ленинградского металлургического завода свернули в декабре 33 сверхнормативных планов. Раньше они выпускали в месяц не более 55 сверхнормативных планов. Коллектив старомартеновского цеха завода «Большевик» 70 процентов планов в ноябре перевыполнил методами, апробированными в декабре прошлого года. Производительность рабочих СССР досрочно выполняли годовую программу. Среди них родоначальница швейных фабрик

имени Тимонина (Харьков). Коллективом выполнен комбинированный план и другие.

Проводилки стана «250» № 1 Магнитогорского металлургического завода, встав на стахановскую высоту, трехдневное задание выполняла на 128 процентов. Образцы стахановской работы показывали бригады мастеров Голушина и Сороменко, выполняющие задание на 200 с лишним процентов. (ТАСС.)

Празднование Дня Сталинской Конституции

Трудищиеся нашей страны с радостью провели праздничные дни. День Сталинской Конституции.

На предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях и клубах Москвы 4 декабря состоялось торжественное вечернее. Поднято почетный и ряд знамен и Дворец культуры украсили карнавальные огни. Во Дворце культуры автозащитники Сталина состоялся многолюдный костюмированный бал. Большой праздничный бал состоялся также в Центральном Доме культуры железнодорожников.

5 декабря в Московском Доме пионеров был организован торжественный сбор. В пионерском приехавшие депутаты Верховного Совета СССР и знаменитые люди столицы.

Весь день 5 декабря не прерывался поток посетителей в Музей революции в Ленинград. Здесь открылся новый отдел, центральное место которого отведено экспонатам, посвященным Сталинской Конституции. За день его посетило около 15000 человек, в том числе более 3000 экскурсантов, из городов и поселков Ленинградской области.

Во всеполюбовное торжество выданы празднование Дня Сталинской Конституции в городах Вязьма — Бирюков, 4 и 5 декабря на избирательных участках и агит. пунктах дружная община изобретатель, посвященные этой знаменательной дате. В домах культуры, театрах, рабочих и колхозных клубах состоялось праздничных концерты, балы, праздничные концерты, балы.

Вечером 6 декабря во Дворце пионеров в Петроградском состоялся теплый встреча пионеров и школьников с хороводом Толью Антиповичем. (ТАСС.)

Текст Конституции сохранен навеки

В Ленинградском лаборатория консервации и реставрации документов записали текст СССР в прошлом году была проведена работа по подготовке для вечного хранения текста Конституции СССР на ртутных лампах.

Весь текст Конституции помещен на наиболее величину и в четыре с половиной дв. 6 сантиметром. Пластины уложены между двумя вакуумными соединениями с помощью специального стойкого стекла. Чтение этого микропечата производится при помощи микроскопа с оптическим приспособлением.

Сейчас пластины с текстом Конституции СССР хранятся в Президиуме Академии наук СССР. (ТАСС.)

СТАЛЕР ОСИПОВ

Завалка шахты освоены. Стаханов тов. Осипов выводит в один день и вынужденно смотрит своим своим взглядом на будущее шахты. Он охватывает в том, чтобы газ равномерно охватывал весь шахты, заводился на лодке.

Большим будет непременно использовать термическую мощность печи, то процесс плавления на много затянется, — говорит т. Осипов. Только правильно пропорции попуту в печь газ и мазута сталеразливатель достигнет высокой производительности.

Стаханов т. Осипов, работающий на печи № 4 старомартеновского цеха по праву считается одним из передовых сталеров. Заботливое отношение к печи, ответственное организаторские способности, вот ос-

новительные черты в работе этого стахановца. Тов. Осипов любознательно изучает за печью, решено сделать так, чтобы она работала четко. Уходу на агрегат надо учиться именно у этого сталеразливателя, — говорит заместитель начальника цеха т. Рабинович.

Плановости, продуманная организация работы обеспечивается бригаде Осипова высокую производительность труда. 26 ноября он выпустил планку за 6 час. 35 мин. вместо 8 час. 35 мин., выполнив смежное задание на 152 процента.

Весь коллектив, возглавляемый т. Осиповым, дружно стремится к тому, чтобы закрепить достигнутые показатели и систематически вырывать планку за 6 час. 30 минут.

Б. Л.

ГЛАВНОЕ—ЭТО КАЧЕСТВО

(Из доклада начальника ОТК)

Указ Президиума Верховного Совета СССР о повышении качества продукции является историческим документом, свидетельствующим о том огромном внимании, которое последовательно уделяется со стороны партии и правительства нашему социалистическому производству. Повышающаяся роль в деле повышения качества продукции призвана сыграть рабочник отдела технического контроля. Указания работников ОТК являются важным требованием нашей ответственности, дающего государство, которое призывает работать высокопроизводительно и давать продукцию только высокого качества.

В великую сожалению работников отдела технического контроля не пользуются у нас на заводе уважением. Нашими указаниями нередко грубо пренебрегают, нашего мнения не слушают. Очень часто по сигналам ОТК начальники цехов

озабочено не хотят принимать меры к устранению брака. Иногда при этом такой факт: на пнях в трубопроводах пнях пнях переделывали брак доходил до 40 прощ. Мы своевременно предупредили руководителей данных цехов, но с их стороны меры для предотвращения брака были приняты только через два дня.

Совершенно справедливо работники ОТК предъявляют требования об обеспечении их материальными инструментами. Отсутствие необходимых инструментов, что явно препятствует производить проверку качества выпускаемой продукции.

Завод не имеет запасных складов, нередко никак незначительное сырье сваливают вместе с качественными материалами, что явно препятствует всем техническим правилам.

Необходимо отметить, что работники технического отдела очень плохо помогают ОТК в борьбе за качество.

Не забывать

о вспомогательных цехах

(Из выступлений тов. Монахова—огнеупорный цех)

Пособие цеху призвания сыграть немаловажную роль в деле выполнения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля и приказа Наркома Черной металлургии № 393. Одним из таких побеговых участков является огнеупорный и доломитовый цех. От качества работы данных цехов немаловажно зависит успех работы остальных цехов завода. Необходимо отметить, что работники данного цеха нередко допускают на плохое качество доломита. В чем причина нашей недостаточной работы? Прежде всего в малом количестве выходящих вагранок. Необходимо быстрее разрешить вопрос об увеличении вымот

этих вагранок и тогда мы будем давать доломит высокого качества и в то же время доведем невадой экономию топ дрова.

Неважно с оборудованием обстоит дело и в огнеупорном цехе. Исходящий обогатительная печь не обеспечивает на пих требований. В этой печи мы можем обогатить огнеупор только при температуре в 1000 градусов, тогда на качественное обогатим можем достигнуть температура 1250 градусов. Дирекция завода должна выработать средства для перепланирования печи с тем, чтобы мы сумели доставать безупрочного качества огнеупорной продукции.

Выполнять

технологические инструкции

(Из доклада тов. Владимирова—новый мармен)

Достигнуть успехов в работе цеха не даны нам основательно усвоившиеся технологические инструкции. Ухудшение качественных показателей за ноябрь месяц, если результаты деорганизации некоторых работников цеха, не желающих выполнять технологические инструкции.

При получении качественного сырья необходимо ввести строгий контроль, хорошо зарекомендуется, хорошо расписанную, четкую от газовых и металлургических вложений, равномерно по химизату.

Решающее значение на качество жидкой стали имеет период кипения. Для более полного освобождения стали от газовых и неметаллических включений нужно иметь интенсивное и продолжительное кипение. Для этого весте процесс кипения усложнить установкой врыной, увеличивая скорость в начале кипения и замедленной в конце. Процесс плавки необходимо вести с восстановлением марганца, т. к. это элемент ферролегалган и освобождает

сталь от дополнительных неметаллических и газовых включений, которые вносятся рудистелами.

Решающее значение для качества сыптика имеет качество наборы канавки и размеры стали. Для полного освобождения стали от газовых и неметаллических включений нужно производить выработку стали в ковше и в зависимости от температуры регулировать скорость разливания.

Чтобы улучшить качество стали, кроме того необходимо изготовить новые поддоны и ратные центроны; производить нагрывание вложения после их установки в канавку; производить наборы канавки на футуре. Для очистки дозоров сифонного кирпича нужно и применять специальные устройства; тщательно очищать и устанавливать вложения, приборы переносные лампочки с аккумуляторами; обеспечить тех качеством и в необходимом количестве вложениями и сифонным припасом.

Варить плавки

скоростным методом

(Из выступления тов. Володина—старомартановский цех)

Старомартановский цех имеет брак в четыре раза больше, чем в последние три года. Об этом явствует как при варке, так при разливе стали. Металл хорошего качества больше не поступает в том случае, когда продолжительность плавки не больше 7—8 часов. Поэтому нужно вести скоростной метод.

Необходимый сифонный жаргон, производимый

огнеупорным цехом, способствовать получению брака по количеству вложения. Брак по внешнему виду получается от того, что работа происходит на браковом изломках.

Для того, чтобы снизить брак, нам нужно быстрее ввести в цехе уют стойкости вложения, а огнеупорному цеху улучшить качество сифонного кирпича.

«Как вести миссую работу?»

«Наглядно показывать опыт соревнующихся и др.

Много внимания уделять журналу «Работеловорный учет». Он содержит специальный раздел в журнале. В помощь самоуправления курсов редакторов стеновых газет и работеловорных организаций по решению ЦК ВКП(б) журнал должен издаваться стеновой, как то: «Критический выступления стеновой газет», «Партийная пропаганда и миссую работы», «О учете работы и т. д.

Большую роль играет журнал «Работеловорный учет». Работеловорный, редакторы и члены редакций стеновых газет, в работе миссую работы и рабочей печати. Последняя практика показывает, что там, где активы рабочей печати получают журналом как пособие, читает его, применяет опышенный им опыт, у себя, — там и газета работает лучше, так лучше работают и ее корреспонденты.

Поэтому, журнал в ноябрь 1941 году, быть важная редакция

Не ведут борьбы с браком

За время работы Указа Президиума Верховного Совета СССР от 10 июля в металлургическом цехе брак не только не уменьшается, но продолжает расти.

В августе за 72 суток брака было сделано 19 штук бракованных деталей в 400 килограммов, а в октябре за 120 суток — 21 деталь в 2197 килограммов.

Работники ОТК стараются своевременно сигнализировать о браке, но работники цеха мало уделяют внимания этому за улучшение качества. Был частые случаи, когда ОТК бракует отдельные детали, направляя их на переделку в соответствии с чертежами и инструкциями, но наладчики цеха тов. Коршунов удовлетворяется без переделки сыптика негодную продукцию заказчику помимо ОТК.

Особенно часты факты переделок. Источником этому цеху являются центроны, поддоны по заказу. Парень тов. Гитис поперезал колесо на 30 миллиметров короче, чем следовало и его пришлось снова переделать. Все это получается потому, что ответственные детали часто обрабатываются на непрофильных работниках. Кухе того, в цехе имеются работники, которые в погоне за количеством, угасают качество. Особенно большой брак имеет мастера цеха рабочих, потому что мастера их мало инструктируют.

А. Битков.

Извещение

Сегодня в 6 часов вечера в Доме культуры будет проведено специальное заседание партийно-технической конференции.

На конференции приглашаются: начальники цехов и отделов завода, их заместители, мастера, бригадиры, станочники цехов и все заводские работники.

Парком.

Заведующий.

Настоящее пособие для работников низовой печати

О журнале «Рабочекрестьянский корреспондент»

Журнал «Рабочекрестьянский корреспондент» существует 17 лет. Он зародился еще в назальный период послевоенного развития работеловорского движения в нашей стране. Тогда же, стремясь удовлетворить потребности работеловор в обилие опыта и сведений работы, ЦК ВКП(б) постановил извлекать при «Правде» руководящий работеловорский журнал.

С тех пор журнал «Рабочекрестьянский корреспондент» в своем составе имеет несколько пособий для работников центральных, областных, районных и заводских газет, редакторов и членов редакций стеновых газет.

«Общедоступный лист в корпоративной ра-

боты, журнал на конкретных примерах учета и учета, как в сельской местности, так в индустриальной печати, как разрешить в газетной и корреспондентской работе задачи, выдвигаемые постановками партии и правительства».

Вот одна такая последняя год журнал содержит несколько томов руководящих статей по основным вопросам работеловорской работы, например: «Горючая работа корреспондента», «Ва неразрывная связь между газетой и работеловором», «Продукт общественной самодеятельности», «Выработка в себе чуткие журналистско-общественника» и др.

Центральное место в журнале занимает ежемесячно выходящий журнал в стране стеновых газет, многопаракк и корреспондентов. В последние время в журнале значительно расширился раздел «Нам, корреспондентам», где даются самые необходимые советы работеловорам и стеновым газетам в их практической работе, ответы на вопросы, работу корреспондентов газет и корреспондентов.

Большое значение для повышения газетной квалификации работников низовой печати в работеловорской имели статьи, опубликованные в отделе «Корпоративный работник», например: «Как работеловор должен писать о производных промышленности», «Стеновые газеты в день Красной Армии», «Новая стеновая газета по Дню 8 Марта», «Как работеловор должен помогать стеновым газетам», «Проведения для печати», «Партийно руководящая стеновая газет», «Антирелигиозная пропаганда в стеновой газете», «Понесла с собой», «План в работе редакционной

«Как вести миссую работу?»

«Наглядно показывать опыт соревнующихся и др.

Много внимания уделять журналу «Работеловорный учет». Он содержит специальный раздел в журнале. В помощь самоуправления курсов редакторов стеновых газет и работеловорных организаций по решению ЦК ВКП(б) журнал должен издаваться стеновой, как то: «Критический выступления стеновой газет», «Партийная пропаганда и миссую работы», «О учете работы и т. д.

Большую роль играет журнал «Работеловорный учет». Работеловорный, редакторы и члены редакций стеновых газет, в работе миссую работы и рабочей печати. Последняя практика показывает, что там, где активы рабочей печати получают журналом как пособие, читает его, применяет опышенный им опыт, у себя, — там и газета работает лучше, так лучше работают и ее корреспонденты.

Поэтому, журнал в ноябрь 1941 году, быть важная редакция

«Как вести миссую работу?»

«Наглядно показывать опыт соревнующихся и др.

Много внимания уделять журналу «Работеловорный учет». Он содержит специальный раздел в журнале. В помощь самоуправления курсов редакторов стеновых газет и работеловорных организаций по решению ЦК ВКП(б) журнал должен издаваться стеновой, как то: «Критический выступления стеновой газет», «Партийная пропаганда и миссую работы», «О учете работы и т. д.

Большую роль играет журнал «Работеловорный учет». Работеловорный, редакторы и члены редакций стеновых газет, в работе миссую работы и рабочей печати. Последняя практика показывает, что там, где активы рабочей печати получают журналом как пособие, читает его, применяет опышенный им опыт, у себя, — там и газета работает лучше, так лучше работают и ее корреспонденты.

Поэтому, журнал в ноябрь 1941 году, быть важная редакция

«Как вести миссую работу?»

«Наглядно показывать опыт соревнующихся и др.

Много внимания уделять журналу «Работеловорный учет».

Он содержит специальный раздел в журнале.

В помощь самоуправления курсов редакторов стеновых газет и работеловорных организаций по решению ЦК ВКП(б) журнал должен издаваться стеновой, как то: «Критический выступления стеновой газет», «Партийная пропаганда и миссую работы», «О учете работы и т. д.